





89445

MEGAPINTURAS CIA. LTDA.

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

Quito, 10 de Septiembre del 2004

Señor.

Ing. NORMAN AUGUSTO DIEGO CARRERA VALLEJO

Ciudad

De mis consideraciones.-

Por medio de la Presente me complace comunicarle que la Junta General y Universal de Socios de la Compañía MEGAPINTURAS CIA. LTDA. reunida el día Diez de Septiembre del dos mil cuatro, tuvo el acierto de designarle a Usted como GERENTE GENERAL de la Compañía por el período estatutario de DOS AÑOS, contados desde la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil. Las Atribuciones y Deberes del GERENTE GENERAL, se encuentran detalladas en los Estatutos Sociales de la Compañía, la Representación Legal, Judicial, y Extrajudicial de la Compañía la ejerce el GERENTE GENERAL.

La Compañía MEGAPINTURAS CIA. LTDA. se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario Undécimo del Cantón Quito, el 16 de junio del 2000, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 28 de julio del 2000, bajo el número mil novecientos veinte y seis, tomo ciento treinta y uno.

Atentamente

Sr. Leonardo Miguel Carrera Gritsoulia
PRESIDENTE

Quito, a 10 de Septiembre del 2004

Con esta fecha declaro haber aceptado el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía MEGAPINTURAS CIA. LTDA.

Atentamente

Ing. Norman Augusto Diego Carrera Vallejo CC. 170424796-2

Quito: Francisco García N°7180 y Enríque Guerrero Telef.: 2471-473 / 441 / 2472-967 / Fax: 2800249 Guayaquil: Clda. Bellavista Av. principal V. Ibarra entre 5ta. y 7ma. Manzana 25 Villa 12 Telf.: 2220-688 Ambato: Av. de las Américas N°107 y Bolívar esquina E-mail: megapinturas@interactive.net.ec / megapinturas@andinanet. net

Dr. RAUL GAYBOR SECAIRA
REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON QUITO